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Έναρξη των χειμερινών δραστηριοτήτων της 
Χριστιανικής Στέγης Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με τον αγιασμό που τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πατρών κ. Χρυσόστομος, έγινε η έναρξη των δραστηριοτήτων 
για την χειμερινή περίοδο τρέχον έτος της Χριστιανικής 
Στέγης Πατρών.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του, αναφέρθηκε στην ανάγκη επαναπροσδιορισμού, 
της όλης εργασίας, με πίστη και αφοσίωση στην αποκεκαλυμμένη από τον Θεό 
Αλήθεια και την Αποστολική παράδοση, αφού οι συνθήκες στην κοινωνία μας έχουν 
αλλάξει και χρειάζεται προσέγγιση κυρίως των νέων ανθρώπων οι οποίοι έχουν 
ανάγκη από πνευματικό εφοδιασμό. Η εποχή μας είναι δύσκολη, ζει μακράν της 
πνευματικής ζωής, χαρακτηρίζεται από ιδιόμορφη αθεΐα, είναι εποχή άκριτου 
δικαιωματισμού και απαξιώσεως των παραδόσεων, θρησκευτικών και εθνικών.
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Επαίνεσε το έργο της Χριστιανικής Στέγης, το οποίο υπό την σκέπη της Εκκλησίας 
και με την ευλογία του ιδίου του Μητροπολίτου, αποδίδει καρπούς ευκλεείς για 
την τοπική Εκκλησία και την κοινωνία μας γενικώτερα. Επίσης αναφέρθηκε στο 
έργο των Κατασκηνώσεων στη Ρίζα Ναυπακτίας και ευχαρίστησε τους υπευθύνους, 
τους ομαδάρχες και τους εργαζομένους για τον σκοπό αυτό. Εμνήσθη του ωραίου 
κατασκηνωτικού έργου στον τομέα τόσο των αγοριών, όσο και των κοριτσιών και 
έδωσε πνευματικές οδηγίες για την περαιτέρω πορεία.



Τέλος, ευχαρίστησε τον πανοσιολογιώτατον Αρχιμ. π. Βασίλειο Μπλάνα, 
Προιστάμενο της Αδελφότητος «Ζωή», Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πατρών, για το εκκλησιαστικό ήθος και φρόνημά του και την ακάματη εργασία 
του στον ιερό Αμπελώνα του Κυρίου, ως και τον πανοσιολογιώτατον Αρχιμ. π. 
Σεραφείμ Στολάκη, ο οποίος άνοιξε την εκδήλωση με πολύ πνευματικές και 
ωφέλιμες σκέψεις για τις δραστηριότητες της Χριστιανικής Στέγης Πατρών, η 
οποία προσφέρει το πνευματικό της έργο, υπό την ευλογία και την αγάπη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου.






